
　　　
令和5年2月20日

　 宝田小学校

令和４年度　学校評価について（報告） 

１　学校はたのしいですか。 2　きまりを守って生活できていますか。 3　あいさつができていますか。

１　お子さんは，楽しく学校生活を送っていると
思いますか。

２　お子さんは，きまりを守って生活していると
思いますか。

3　お子さんは，あいさつができていると思いま
すか。

4　正しい言葉づかいができていますか。 5　家で，すすんで読書をしていますか。 6　なかのよい友だちがいて，学級はいごこち
がいいですか

4　お子さんは，正しい言葉づかいができてい
ると思いますか。

5　お子さんは学校や家で読書をしています
か。

6 お子さんは，仲の良い友達がいて友人関係
は良好ですか。

7 家で宿題も入れて「学年×10分」の学習が
できていますか。

8 家族と学校のことをよく話しますか。 9　「早ね・早おき・朝ごはん」ができています
か。

7 お子さんは，家で宿題や読書を含む家庭学
習(学年×10分）に取り組んでいますか。

8 お子さんと学校の様子についてよく話します
か。

9 家庭では，「早寝早起き朝ごはん」の習慣が
身に付くようにしていますか。

1月に「学校評価のアンケート」を実施しましたところ，ご協力をいただきありがとうございました。

同時期に児童にもアンケートを実施しましたので，集計結果をお知らせいたします。

この結果をもとに，学校運営の組織的・継続的な改善を図ってまいりたいと考えております。今

後ともご理解，ご支援いただけますようお願い申し上げます。

■ A 当てはまる ■ B どちらかといえば当てはまる ■ C どちらかといえば当てはまらない ■ D あてはま

令和４年度 学校評価アンケート結果
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10 家族でゲームやスマホ，インターネットの
使い方のきまりを決めてまもっていますか。

11　学校の勉強がよくわかりますか。 12　考えたことや思ったことをよく発表して
いますか。

10 家庭では，ゲームやスマホなどの使い方や
時間のルールを決めて長時間しないようにして
いますか。

11 学校は，分かりやすい授業の工夫に取り組
んでいると思いますか。

12 学校の様子を学級・学校だより，ホーム
ページ，メール等でよく知らせてくれると思い
ますか。

13　「宝っ子学習」がまもれていますか。 14　休み時間は，外で遊んだり運動したりし
ていますか。

15 地震や不審者などから自分を守るため
に，どうしたらいいか知っていて，真剣に訓練
に取り組みましたか。

13 学校は，一人一人を大切にし，いじめのな
い学校作りに努めていると思いますか。

14 学校は体力向上にむけた教育活動に取り
組んでいると思いますか。

15 学校は，自分の身を守るための安全教育
や防災教育に取り組んでいると思いますか。

16 タブレットやデジタル教科書を使って，授
業がわかりやすくなりましたか。

17　阿南市という町がすきですか。 18　授業で学んだことを生活の中で利用しよ
うとしていますか。

16 学校は，保護者からの相談に適切に対応し
てくれると思いますか。

□本年度児童の⑱が追加され，⑯⑰⑱の３つの質問が令和４年度，阿南市内小学校共通質問として設定されました。⑯のICTを

活用し，授業が分かりやすくなったかという質問に対しては，本校では肯定的にとらえている児童が８２％と，依然高い数値が出てい

ますが，昨年度よりはやや下がっているということがわかりました。しかしこれは，一人一台端末が貸与された昨年度のような新鮮さ

がなくなり，タブレット端末を使う授業に対する関心度が下がって効果も低下したということではなく，授業で使うことが日常的に

なっている現在では，タブレットによる効果ということをあまり意識しなくなっているということのようにとらえています。今後は，タブレッ

ト等の機器をいかに効率的に活用するかを考え，より効果を高めたいと思います。⑰では阿南市が好きだと答える児童が９４％で，

ふるさと宝田，阿南市を大切にしていることがわかります。総合的な学習の時間や社会科で，宝田町，阿南市を学ぶことの重要性を

再確認する結果となりました。本年度追加された⑱については８７％の児童が学びを生活に生かそうとしているということがわかりま

した。また，この傾向は低学年ほど強いことがわかりました。

□「笑顔あふれ，笑顔がかがやく宝田教育」を学校経営目標として掲げてきましたが，問①学校は楽しい，問⑥仲の良い友達がい

て学級は居心地がいいの質問に関してはそれぞれ８９％，９６％となっており，本年度も明るく健やかに学校生活を送っていることを

うれしく思います。

□昨年度児童と保護者の意識に大きな開きが見られた問⑩に関しては，決まりを守れていると思う児童７５％に対して保護者は５

２％と，ご家庭でのゲーム，スマホ，インターネットの使用に関しては児童保護者間の意識にずれがあることが本年度も認められまし

た。今後，学校でも情報モラル教育の充実を図るとともに，ご家庭でのスマホやインターネットの使用に関する啓発にも取り組んで

参りたいと考えます。

今回の結果を，今後の学校運営の更なる改善に活用して参ります。

ありがとうございました
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お忙しい中，アンケートのご協力


